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    VERBALE N°  4 
 

                        SEDUTA  del 5  gennaio 2018 

      

     

L’anno duemiladiciotto il giorno cinque del mese di gennaio, la V Commissione 

Consiliare, è stata convocata dal Presidente cons. Francesco Bertolino, giusto 

avviso n°163 del 27 dicembre u.s., presso la sede di via Marchese Ugo n°60,  per 

procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G. 

In data odierna la Commissione, così come stabilito nella seduta del 4 gennaio u.s., 

si riunisce in sede pubblica presso il Palazzo di Città – O.d.g. suppletivo n° 8 del 4 

gennaio 2018, per avere l’opportunità di partecipare alla Santa Messa che verrà 

officiata dall’Arcivescovo  Corrado Lorefice. 

Presiede il  Presidente Francesco Bertolino assistito dalla segretaria Marilena 

Manduci 

Alle ore 9,00 il Presidente, presso la Sala Giunta del Palazzo delle Aquile, dispone 

l’appello alla fine del quale risultano presenti anche le Conss. Valentina Caputo, 

Valentina Chinnici e Cesare Mattaliano. 

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente dichiara aperta la seduta e 

avvia i lavori con il punto posto all’o.d.g. riguardante lettura e approvazione dei 

verbali delle sedute precedenti. 

Si procede pertanto alla lettura ed integrazione dei seguenti verbali: 

 verbale n. 66 del 1° dicembre 2017. Posto in votazione l’atto viene approvato 

all’unanimità dei presenti; 

verbale n. 73 del 12 dicembre 2017. Posto in votazione l’atto viene approvato 

all’unanimità dei presenti. 
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La Cons. Chinnici, preso atto che il punto precedente è terminato, chiede di passare 

alla  fase delle comunicazioni per mettere in luce la questione dell’Asilo Nido “ 

Angela Parisi” nel quartiere di Borgo Vecchio, ormai chiuso da decenni. Dal 

dibattito che ne segue viene evidenziata l’ipotesi di creare, grazie ai fondi della 

L.285, una biblioteca per ragazzi visto che il territorio in questo momento ne è 

privo. 

La Commissione concorda e aggiunge che sarebbe opportuno che la Commissione, 

avviate le procedure, venisse informata su tutti i passaggi. 

Su proposta del Presidente i lavori proseguono  con lo studio avviato già qualche 

seduta scorsa guardante l’articolato della proposta a sostegno delle Attività 

Culturali. Dalla discussione che ne segue emerge l’opportunità di consultare i 

regolamenti di alcune città come Torino, Milano, Bologna ecc. e veder tra questi, 

quelli che risultano di stesura più recente. 

Alle ore 11,00 il Presidente sospende i lavori per dare la possibilità ai consiglieri di 

questa Commissione di partecipare alla Santa Messa  alla quale erano stati invitati 

dal Sig. Sindaco. 

Alla ripresa dei lavori, alle  ore 12,05, il Presidente, assistito dalla Segretaria 

Marilena Manduci, dispone l’appello alla fine del quale risultano presenti anche i 

Conss. Valentina Chinnici e Cesare Mattaliano. 

Il Presidente constatata la presenza del numero legale riavvia i lavori, con la 

prosecuzione dello studio dell’articolato della suddetta proposta. 

Alle ore 12,50 esce il Presidente, le attività proseguono presieduti dal Vice 

Presidente Cesare Mattaliano. 

Alle ore 13,10, non essendoci altri interventi al riguardo, il Presidente Mattaliano 

chiude la seduta. 

 

LA SEGRETARIA                                             IL PRESIDENTE 

            Marilena Manduci                      Francesco Bertolino 

                          Cesare Mattaliano 
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